

訂 正・Erratum

魚 類 学 雜 誌
42(3/4): 352, 1995

魚類学雑誌第41巻4号に下記の訂正があります。

Japanese Journal of Ichthyology, 41(4), on 425-426
pages, "FRSKU number" should read "FAKU number."